
OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II (VSŠ) 
drugi kolokvij, 1. junij 2004 
 
 
1. Kolika je napetost na 10 ohmski upornosti v trenutku, ko 

je napetost na tuljavi enaka nič? ( ( ) ( ) V10sin210 3 ttu = ) 
 
 
 
 
2. Na sliki sta podana oscilograma 

vhodne napetosti u(t) in toka 
i(t) v vezje. Določite trikotnik 
moči za dano vezje in 
impedančni značaj vezja 
(kapacitiven ali induktiven).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Za dano vezje določite kapacitivnost, da bo vezje v 

resonanci (fazni kot med tokom in napetostjo je nič). 
( ( )ttu 500sin10)( =  V, Ω=Ω= 4,10 LXR ) 

 
 
 
 
 
 
 
4. Danemu vezju določite vhodno impedanco. 

( Ω=Ω=Ω= 5,2,15 21 LL XXR ) 
 
 
 
 
 
5. Trifazno nesimetrično breme v vezavi zvezda 

je priključeno na trifazno simetrično napajanje 
(pozitivno fazno zaporedje). Amplituda fazne 
napetosti je 325 V. Izračunajte tok po 
ničelnem vodniku. 
 (ZA=10 Ω,  ZB=10+j12 Ω,  ZC=10+j12 Ω) 
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2. Najprej iz oscilograma odčitamo amplitudo napetosti in toka (UAMP=30 V, IAMP=1 A) ter fazni kot med tokom in 
napetostjo, ki znaša 600. Nato izračunamo: 

WIUP AMPAMP 5.760cos
22

== ,  VArIUQ AMPAMP 99.1260sin
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== in VAIUS AMPAMP 15
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Znacaj vezja je ohmsko-induktiven. 
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5. 
 

( ) V0j1325A +=U  

( ) V866,0j5,0325B −−=U  

( ) V866,0j5,0325C +−=U  
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